



## По поручению руководителя следственного управления в Анапе в связи с пожаром в многоквартирном жилом доме возбуждено уголовное дело

Сегодня вечером в Анапе по улице Объездной произошло возгорание мансардной крыши многоквартирного жилого дома с последующим распространением огня по всей кровле. По предварительным оценкам площадь возгорания составила порядка тысячи квадратных метров. По указанию руководителя следственного управления СК России по краю А.К. Маслова следственным отделом по городу Анапа возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ.

По указанию главы регионального ведомства на место незамедлительно направлена следственно-оперативная группа. В настоящее время на месте работают следователи и криминалисты следственного управления, сотрудники МЧС. После локализации возгорания следователи и криминалисты СК приступят к осмотру и выполнению иных следственных действий.

В рамках расследования будут проверены действия контролирующих органов в период эксплуатации жилого дома, в том числе направленные на проверку соблюдения правил пожарной безопасности. Ход расследования уголовного дела находится на контроле руководства регионального следственного управления СКР.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1860484>